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REFERAT FRA MØTE I TEIE MENIGHETSRÅD 
 
Menighetsrådsmøte onsdag 11.06.20 klokken 19.00 i Teie kirke.  
 
Tilstede: Bente M. Forsang, Marit Handeland, Aud Evensen, Per Erik Skar Hansen, Anne 
Grethe Jacobsen, Iveta Pikmeistere, Liv Bakke Magerøy, Torill Landaasen og Elizabeth 
Lilleby 
 
Åpning: Bente om å være en venn, i alle tider.   
 
Dagsorden:  
Sak 53/20 Godkjenning av innkallingen til dagens møte 
Vedtak: Godkjent 
 
Sak 54/20 Referat Teie MR 13.05.20  
Vedtak: Godkjent 
 
Sak 55/20 Referat fra AU 03.06.20 
Til orientering 
 
Sak 56/20 Runde rundt bordet og livet i Teie 
Utvalg og oppgaver. Hvordan går det? Diverse ansvarsområder.  

 Anne Grethe har vært på møte i informasjonsutvalget (IU). Utvalget konstituerer seg 
til høsten.  

 Iveta og Liv har vært på møte i misjonsutvalget hvor de gikk gjennom mandat og 
handlingsplan. De begynte også å se på nytt misjonsprosjekt, siden 
Misjonsalliansens prosjekt på Filipinene avsluttes dette året. Tjøme og Hvasser kirker 
er invitert for å snakke om et felles prosjekt for alle de fem kirkene i Færder. Det 
ønskes mer fokus på misjonsprosjektene i Færder 5.1.  

 Bente har vært på sommeravslutning i diakoniutvalget. Teie hår og fot har åpnet en 
dag i uken etter korona-stengt, og øker til to dager ved behov.  

 Per Erik er ikke blitt innkalt, men fått orientering fra barne- og ungdomsutvalget om at 
det meste av aktivitet er lagt på is på grunn av korona.  

 Aud orienterer om at konfirmantkappene er kommet og at ny klokkekappe allerede er 
i bruk. Hun har også være på møte i samarbeidsutvalget i Teie kirkes barnehage. 
Anette Andersen Sunde er ansatt som ny styrer i barnehagen når Olaug Pladsen 
slutter den 31.07. Ellers har barnehagen fått 100 000 i støtte av Sparebankstiftelsen. 
Pengene vil gå til å utbedre uteområdet med nytt klatrestativ, og foreldrene i 
barnehagen bidrar med dugnad.  

 
Sak 57/20 Orienteringsaker 

 Vi tar en vurdering med kirketjener Astrid på om vi trenger å gjøre i stand utehagen i 
sommer.  

 Det har fungert fint med oppstart av gudstjenester i Teie etter korona-stengingen. 
Tiltakene har fungert, og det har vært mellom 25 og 34 besøkende utenom staben. 

 Når det gjelder behov for flere kirkeverter, ønsker vi i første omgang å utfordre de 
som allerede er frivillige til å ta flere søndager i semesteret.  

 Den nye alterduken er registrert i databasen, blant annet for å få den forsikret. Anne 
Kristin Imenes har ansvar for å bestille beskyttelsesplate. Vi ønsker å finne en 
søndag hvor vi kan avduke duken og takke kunstneren på kirkekaffen. To alternative 
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datoer er 27.09. eller 23 08. Vi ønsker samtidig å takke Øyvind Eriksen og Grete 
Horntvedt som slutter som frivillige etter mange års tjeneste.   

 Biskopen i Tunsberg har oppfordret oss til å bli med på pinseaksjonen Sammen som 
kirke i hele verden, en solidaritetsaksjon til våre hardt rammede søsterkirker i korona-
tiden. Vi har opprettet en innsamlingsaksjon på Facebook, og samler inn til vårt 
nåværende misjonsprosjekt på Filippinene som drives av Misjonsalliansen. Målet er å 
samle inn 5000 kroner.  

 Leksehjelp i Teie kirke er utsatt, men håpet er å starte opp i løpet av høsten.  
 Innspill til diakoniplanen: Hvordan følge opp frivillige? Hva ligger hos menighetsrådet 

og hva ligger hos ansatte? Hva med medarbeiderplanen som er utarbeidet tidligere? 
Bente tar spørsmålene med til diakoniutvalget.  

 Prosjektet med mat til konfirmantene og Supersamling har søkt trosopplæringsmidler 
fra bispedømmekontoret, og fått henholdsvis 10 000 og 6000 kr.  

 Besøk i menighetsrådet til høsten: Vi ønsker å få besøk av en representant fra barne- 
og ungdomsutvalget, av Anette Foss Aasmundrud, styrer i Tripp Trapp åpen 
barnehage, og kantor Ingunn Aas Andreassen.  
 

Høstens AU  Høstens MR: 
26.08  02.09 Diakonbesøk? 
14.10  21.10 Merete Allum 
18.11  25.11  
9.12  16.12 
 
Sak 58/20 Pandemi konsekvenser for kirken og Teie menighet 
Frivillige som driver tilbud og aktiviteter i kirken må få opplæring i smittevern. Gjeldende 
regler varer til 1. september. Ny beskjed med reviderte regler vil komme 15.august. Vi setter 
derfor opp kurs for de frivillige til høsten. Da avgjør vi også om vi trenger en egen smittevern-
komité som kan svare på spørsmål underveis. 
 
Sak 59/20 Offerliste høsten 2020 
Vi fordeler pengene vi får inn i offer på prosjekter innen diakoni, undervisning, 
menighetsarbeid og misjon. Vi har denne gangen også tatt hensyn til pandemibehov, feks 
ved at vi gir til Kirkens SOS for deres tiltak til befolkningen og til MAF som transporterer 
helseutstyr i Afrika.  
Vedtak: Teie menighetsråd vedtar offerliste for høsten 2020. 
 
Sak 60/20 Kirkemusikalsk utvalgs mandat og plan for kirkemusikk i Færder 
menigheter 
Vi støtter spesielt opp under et permanent kortilbud for unge mellom 20 og 30 år, og jevnlig 
besøk av kor og forsangere i gudstjenestene. Vi ønsker og støtter også at det legges til rette 
for flere musikalske sjangre enn klassisk kirkemusikk for eksempel på kveldsgudstjenester.  
Vedtak: Vi godkjenner lokal plan for kirkemusikk i Færder og mandat for kirkemusikalsk 
utvalg. 
 
Referent: Torill Helene Heidal Landaasen 


